

商業動態統計調査 大規模卸売店 期末商品手持額（在庫）合計（9月分）の速報値の訂正

商業動態統計調査平成27年9月分速報において、大規模卸売店期末商品手持額（在庫）の速報集計時にミスがあり、確報で修正して公表したことについて平成27年12月14日に経済産業省のWEBサイトでお知らせしましたが（※）、速報値について改めて未提出事業所分の推計を加えて再計算した結果、以下のとおりとなりました。

平成27年9月分速報 大規模卸売店期末商品手持額（在庫）及び前年同期末比正誤表

	期末商品手持額	前年同期末比
（正）9月分（速報）	44,811 億円	▲ 4.9%
（誤）9月分（速報）	42,044 億円	▲10.8%

この結果、速報・確報差は以下のとおりとなります。

平成27年9月分 大規模卸売店期末商品手持額（在庫）及び前年同期末比速報・確報差

	期末商品手持額	前年同期末比
9月分（速報）	44,811 億円	▲ 4.9%
9月分（確報）	47,327 億円	+ 0.4%
速報・確報差	2,516 億円	+ 5.3%ポイント

（※）平成27年12月14日に経済産業省WEBサイトでお知らせした概要

商業動態統計調査9月分速報の大規模卸売店期末商品手持額（在庫）の公表数値において、未提出事業所分の一部について推計が施されておりました。

確報では、未提出分の回収に努めるとともに、推計されていなかった事業所分の推計を行い、確報値として集計・公表した結果、+11.2%ポイントの速報差が生じました。